



Programa de Pós-Graduação em
Saúde Coletiva
Mestrado e Doutorado Acadêmico

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
FONE (75) 3161-8096
E-MAIL: mesauco@uefs.br

SELEÇÃO MESTRADO 2024

ERRATA

O Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva comunica a seguinte alteração no item 9 (Cronograma) do Edital de Inscrições para Seleção do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva Mestrado – Seleção 2024:

Onde se lê:

Divulgação dos Resultados Parciais da Avaliação do Pré-Projeto, Currículo e Entrevista	Até 24 de novembro de 2023
--	----------------------------

Leia-se:

Divulgação dos Resultados Parciais da Avaliação do Pré-Projeto, Currículo e Entrevista	Até 25 de novembro de 2023
--	-----------------------------------

Feira de Santana, 25 de novembro de 2023.

Atenciosamente,

A Comissão de Seleção Mestrado PPGSC